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Tabmuma 1
KonnyecTBo pabodux MECT U YHUCIEHHOCTh KonudecTBo paboynx MeCT M YHCIEHHOCTh 3aHATHIX HAa HUX PaOOTHUKOB MO Kj1accam
pPabOTHUKOB, 3aHATHIX Ha ITHX PabOYHX (mozknaccaM) ycaoBHil TpyZa U3 YHcia padouux MecCT, yka3aHHbIX B rpade 3 (eauHHI)
MecTax g
K1
HaumeHnoBanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPbIX knacc 1 KJacc 2 Kiacc 4
BCEro MpOBe/IeHa CieMaTbHas OLEeHKa 3.1 3.2 3.3 34
YCJIOBMI TpyJa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue MecTa (en.) 7 2 0 2 0 0 0 0 0
PaboTHUKH, 3aHATHIE HA pabOYHX Mec-
’ P 7 B 0 2 0 0 0 0 0
Tax (4en.)
U3 HUX )KEHUIUH 3 2 0 2 0 0 0 0 0
U3 HMX JIML B Bo3pacTte 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX UHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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DHHAHCOBO-I)KOHOMHYECKH
oraeJa
7 HavansHuk oTHEN2 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
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